

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number:07AAGFC8816N1ZZ

1.	Legal Name	CERR	CERRAGLOBE INC				
2.	Trade Name, if any	CERR	CERRAGLOBE INC				
3.	Constitution of Business	Partner	Partnership				
4.	Address of Principal Place of Business	3rd FL 110024	3rd FLOOR, A-44, LAJPAT NAGAR-II, New Delhi, South Delhi, Delhi, 110024				
5.	Date of Liability	01/07/2	01/07/2017				
6.	Date of Validity	From		01/07/2017	То	Not Applicable	
7.	Type of Registration	Regula	Regular				
8. Particulars of Approving Authority		ority					
Signature							
Name							
Designation							
Jurisdictional Office							
9. Date of issue of Certificate 20/1			21				
Note: The registration certificate is required to be prominently displayed at all places of Business/Office(s) in the State.							



Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN 07AAGFC8816N1ZZ

Legal Name CERRAGLOBE INC

Trade Name, if any CERRAGLOBE INC

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State

Sr. No. Address

1 X-59, BASEMENT, OKHLA INDUSTRIAL AREA, PHASE-2, OKHLA, South Delhi, 110020



GSTIN 07AAGFC8816N1ZZ

Legal Name CERRAGLOBE INC

Trade Name, if any CERRAGLOBE INC

Details of Managing / Authorized Partners

1

Name

Balwinder Kaur Suri

Designation/Status

Partner

Resident of State

Delhi

Name

Jaideep Singh Suri

Designation/Status

Partner

Resident of State

Delhi

